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STICHTING RENS JOOSEN FOUNDATION JAARVERSLAG 2018
ALGEMEEN 
Voorliggend jaarverslag heeft betrekking op het boekjaar 2018
Stichting Rens Joosen Foundation (hierna: RJF) is een zgn. ANBI-instelling, gevestigd te Oosterhout.Tijdens het boekjaar 2018 is het bestuur van RJF als volgt samengesteld: 
· - Voorzitter: Hans van de Grift
· - Penningmeester: Rens Joosen 
· - Secretaris: Yvonne van der Velde
· - Bestuurslid: communicatie: Arno Meulendijks
· - Bestuurslid: Mireile Daamen
DOELSTELLING EN BELEID VAN RJF 
“We willen helpen, we kunnen het en gaan het doen ook”. Met dit motto wordt in de kern het doel van RJF weergegeven t.w. het ondersteunen van projecten die gericht zijn op het verbeteren van de leefomstandigheden van mensen in Zuidelijk-Afrika, in het bijzonder aidspatiënten en mensen besmet met het HIV-virus. Bijzondere aandacht gaat uit naar projecten met kinderen. 
De stichting tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door het verzamelen van gelden en bijdragen en het geven van voorlichting. 
BELEID MET BETREKKING TOT HET VRIJ BESTEEDBARE VERMOGEN 
Het eigen vermogen van RJF staat in beginsel geheel ten dienste van de doelstelling van de stichting. Om reden van continuïteit streeft het stichtingsbestuur echter naar een verantwoord buffervermogen, teneinde onvoorziene financiële omstandigheden het hoofd te bieden en al te forse fluctuaties in jaarlijkse projectdonaties te voorkomen. 
VERGADERINGEN
6 maal bestuursvergadering - 1 maal bijeenkomst met het Comité van Aanbeveling - diverse projectvergaderingen.
DE PROJECTEN: Ndlovu Care Group 
In deze kraamkliniek worden moeders met HIV zodanig behandeld dat ze dit virus niet meer konden overdragen op hun ongeboren kind. Het succes van de kliniek is ook bij de Zuid-Afrikaanse overheid niet onopgemerkt gebleven en zij hebben de kliniek overgenomen en voortgezet.
Nu richten wij ons op het vervolg hiervan: de zelfredzaamheid van deze groep kinderen bevorderen en dan met name in de leeftijdscategorie 15-25 jaar. Inmiddels zijn wij voor deze groep jongeren het project Pro’s for Pro’s(Profi’s voor Profi’s) gestart. Een groep geselecteerde jongeren krijgt de kans een opleiding te volgen met een grote kans op een baan, zodat zij zichzelf en hun familie in onderhoud kunnen voorzien. Deze jongeren worden ondersteund door ondernemers uit Oosterhout en omgeving, die in de branche werkzaam zijn waarin de studenten worden opgeleid. Met recht Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen!
St. Joris Huis:
Een opleidings- en trainingsprogramma voor jongvolwassenen met een lichamelijke e/o verstandelijke beperking. Het opleidings- en trainingsprogramma is gericht op bevordering van de zelfredzaamheid van de mobiele kinderen, zintuiglijke activiteiten voor meervoudig gehandicapte kinderen en op de bevordering van schoolvaardigheden voor kinderen met een leervermogen. Het St. Joris Huis is een Day Care Centre zullen wij in de toekomst ook financieel blijven ondersteunen.
GIFTEN EN DONATEURS 
Verschillende bedrijven, instellingen en particulieren dragen de projecten van RJF die zij steunt een warm hart toe. De stichting is hun veel dank verschuldigd. 
[bookmark: _GoBack]Wat is er uitgevoerd van de verwachtingen 2018
De ingeslagen weg van 2017 heeft ertoe geleid tot verdere implantatie van de nieuwe koers van de Stichting. Op donderdag 14 juni 2018 heeft Hugo Tempelman de aftrap gegeven voor Pro’s for Pro’s (Profi’s for Profi’s). Deze bijeenkomst is mogelijk gemaakt voor Robbe Financiële Raadgevers.         In 2018 zijn de eerste 3 studenten financieel ondersteund. We hebben gekozen voor studenten uit het koor omdat er bij hen het meeste zicht is op hun motivatie en hun thuissituatie. En dus de grootste kans op succes.Johannes heeft met goed gevolg een elektricien opleiding doorlopen. Aleck heeft door financiële ondersteuning van Verkeersschool Willem Verboon zijn vrachtwagenrijbewijs behaald. Keaobaka is geslaagd voor de eerste graad onderwijzeres, mogelijk gemaakt door de geweldige inzet van leraren en leerlingen van KBS Sinte Maerte in Breda.
Nieuwe contacten voor de uitbreiding van nog 7 studenten hebben plaatsgevonden, deze zullen in het voorjaar van 2019 geselecteerd worden. Waarbij we uitgaan van de vogende beroepen: Bakker, onderwijzeres, kapster, schoonmakers.

Het bestuur van RJF is alle betrokkenen zeer erkentelijk voor hun steun en inzet. Dankzij deze krijgt het RJF-motto inhoud: “We willen helpen, we kunnen het en gaan het doen ook”. 
Oosterhout, 31-01-2019
Stichting Rens Joosen Foundation namens deze 
Hans van de Grift, voorzitter				Rens Joosen, penningmeester




image2.jpg
ENSUOGSEN
6UND/TIEN

Rens Joosen Foundation » De Burcht 66, 4901 JB Oosterhout » T +31(0)162 - 432 864 » M +31(0)6 - 531463 88 » info@rensjoosenfoundation.nl » www.rensjoosenfoundation.nl
> KvK: 20122878 > IBAN: NL81 RABO 0113988923 » RSIN: 816848828

A A A A A A A A A A A A A A 4

k




image1.jpg
IV VYV VYV VVVVVVY VN




